

“遮羞布”变文化墙 图说我们的价值观

为城市增添亮丽风景市民点赞



图为文化墙一角。

信阳消息(记者张勇)一夜之间,羊山新区一房地产开发项目周围的“遮羞布”变成了100多米长的文化墙,让休闲散步的市民欣喜不已。文化墙以漫画的形式,形象直观地“图说”了我们的价值观。

近年来,我市一些房地产开发企业,都在开发项目区周围建起巨幅喷绘画布,一则宣传楼盘,二则遮挡在建项目的脏乱现象。因此,

市民形象地比喻这些巨幅画布为“遮羞布”。然而,1月9日,记者在新七大道和新六大街交叉口东南角看到,以前围着地产开发项目的“遮羞布”变成了文化墙。富强、民主、文明、和谐;自由、平等、公正、法治;爱国、敬业、诚信、友善等24个大字引领着100多米的文化墙,给人以全新的视角。

在东南角沿着人行道往东漫

步,“崇德向善吉祥满天”“在希望的田野上”“祖国富强家才富裕”“中国向上百姓福”“饮水思源报父母恩”“人都得吃饭要有人种田”“民族复兴中华崛起”“人人节约家家有余”“中国有德中国吉祥”“童心向党”“唱支山歌给党听”“祝福祖国”“百子乐中华”等一幅幅巨型漫画,生动形象地诠释着社会主义核心价值观。漫画不仅制作精美,而且寓教于乐,直观地教育人们不忘传统,开拓未来。

“我还是第一次看到这样的文化墙,这种以‘图说’的形式来宣传我们的传统美德,比简单的说教要好。同时,这些有趣、生动、图文并茂的画面,孩子们看后更容易牢记在心。”领着孩子正在看文化墙的徐女士对记者说。

信阳铁路退休职工段士义在观看文化墙时说:“现在城区一些地产开发项目的围墙上,大都充斥了‘豪宅’‘世界’‘花园’‘别墅’等吹嘘字眼,市民看了很不舒服。而现在的文化墙,既美化了城市,又弘扬了传统美德,很受市民欢迎。”

段士义建议,在中心城区应多建一些这样的文化墙,让公益广告占领户外宣传的主阵地。

后续报道

报道引重视 困扰得解决

旱厕被拆除

建起水冲式卫生间

信阳消息(记者张勇 实习生张秀丽)2014年12月30日,河南省核工业地质局住宅小区的居民张先生向记者反映:市出入境检验检疫局对面的一家桥梁板厂,在厂区违章建了一个旱厕,旱厕散发出难闻的气味,对居民的生活造成了很大的影响。记者经实地采访后,于今年1月1日对此事进行了报道。

1月9日上午,记者再次来到这家桥梁板厂,发现居民投诉的旱厕已被拆除,新建起了水冲式卫生间。

新建起的厕所分男女卫生间,每个卫生间有3个蹲位,每个蹲位上都安装有抽水马桶。粪便经水冲进封闭的化粪池里,卫生间不仅较以前干净很多,而且基本上没什么难闻的气味。

在新建的厕所外面,记者看到,墙体被粉刷一新,周边的荒草、杂物也被清理干净。

“长期困扰我们小区居民的旱厕,终于被拆除了。感谢媒体的监督!”张先生满意地对记者说。

3岁男童夜晚走失街头 警民联手送其回家

信阳消息(记者吴楠)“真是太感谢你们帮我把孩子送回来,万一他被坏人带走,我们就后悔莫及了!”这是1月8日晚在楚王城干休所大门前的一幕场景。说话的是一位老人,他紧紧地拉着3岁小孙子的手向热心的民警和市民道谢。

事情是这样的,1月8日19时30分许,刚从新县回来的市民肖乃海正开着车沿南京大道往家赶,走到市环保局附近时,因车上有人要去卫生间方便,于是肖乃海便将车子停在了环保局门口。等待友人时,他忽然看到一个三四岁的小男孩手里拎着塑料袋,一边大声哭着,一边在马路旁乱跑。与肖乃海同行的还有来市里出差的新县八里畈派出所副所长余尚文,有着多年出警经验的余尚文立即判断出孩子是与家人走失了,便赶紧与肖乃海一起上前询问孩子情况。

据肖乃海介绍,小男孩估计是与家人走失时间较长,情绪非常不稳定,不让任何人靠近。而且由于年龄小,对家庭状况和父母信息都答不上来,只喊着找奶奶。任他和余尚文再怎么开导,孩子也不肯透露出任何有用信息。询问无果后,在19时59分,


两人选择了报警求助。

五六分钟后,接警的楚王城派出所民警冯双和陈连春赶了过来。面对民警的询问,小男孩还是不肯说话。肖乃海等人赶紧在一旁引导孩子:“这两个是专门抓坏人的警察叔叔,他们是来帮助你的!”看看冯双和陈连春衣着以及他们出示的证件,小男孩终于放下戒心,呜咽着与民警交流起来。

因为对辖区环境较熟悉,冯双和陈连春两人敏锐地抓住了小男孩吐露的关键词,牵着他一路慢慢走到干休所,询问门卫后得知孩子确实是院内一住户家的小孙子。门卫迅速通知了孩子的爷爷。据孩子爷爷介绍,孩子是与奶奶一起出去逛街的,与他们同行的还有小男孩的妹妹,没想到孙子竟然走失了,孩子的奶奶目前还在街上焦急地寻找孩子。

看到孩子安全回家,忙乎了一个多小时的肖乃海等人放心地离开了。

“孩子是一个家庭的希望,家长们带孩子出去时,一定要看好孩子,不要让孩子走出自己的视线。”民警冯双提醒广大市民,一旦发现孩子走失,要在第一时间报警,提供详细信息,以便尽快找到孩子。




西游怪街针对所有入园客人免费开放

新年会西游,欢乐大放送! 西游记公园带你畅享奇幻! 女儿国温泉,柔情似水; 西游怪街,奇乐无极; 西游巡街,众生百态; 火焰山石林,自然奇秀; 大闹天宫,惊险刺激; 5D影院,视觉魔幻! 西游记公园奇乐融融,带你畅享2015新年大狂欢!


【两日游双人套餐】
四星住宿+双人早餐+双人温泉+双人游乐=600元(原价1260元)

【一日游单人套餐】
西游记公园游乐票+女儿国温泉票+八戒小吃午餐=190元(原价358元)

(以上活动日期:即日起-4月15日)



新年快乐
奇幻西游·探秀美洪山



0376—6277100

订票电话: 15072456065 咨询电话: 0722—4828888
 旅游地址: 中国湖北省随州市洪山镇温泉村

西游记公园 中国千年银杏谷 西游记漂流 西游记水上乐园